
Filbyter Bridge

2011-04-10  SM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

13

[ KQ5
] KJ2
{ A5
} J9863

[ AT764
] 97
{ 64
} AK52

[ J98
] T43
{ KJT983
} Q

[ 32
] AQ865
{ Q72
} T74

6 206 2[ N = { T 110       402 -402
13 213 2] N = }Q 110       402 -402
125 325 2[ N = }Q 110       402 -402
23 223 3N V -1 }A 100       393 -393
116 316 1N S = }6 90       388 -388
27 227 2{ Ö = [3 -90 146 -146
30 230 2{ Ö = [3 -90 146 -146
17 217 2] S -1 }6 -100 138 -138
102 302 2] S -1 }6 -100 138 -138
9 209 2{ Ö +1 [3 -110 130 -130
10 210 2{ Ö +1 [3 -110 130 -130
11 211 2{ Ö +1 [3 -110 130 -130
19 219 2{ Ö +1 [3 -110 130 -130
103 303 2{ Ö +1 [3 -110 130 -130
105 305 2{ V +1 }A -110 130 -130
108 308 3{ Ö = [3 -110 130 -130
120 320 2{ Ö +1 }4 -110 130 -130
122 322 3{ Ö +1 [3 -130 91 -91
109 309 1N V +2 [6 -150 71 -71
124 324 1N V +2 }2 -150 71 -71
1 201 2] N -2 }Q -200 -25 25
2 202 2] S -2 { A -200 -25 25
3 203 2] S -2 { A -200 -25 25
7 207 2] S -2 }9 -200 -25 25
8 208 2[ N -2 }Q -200 -25 25
12 212 2[ N -2 }Q -200 -25 25
15 215 1N S -2 }8 -200 -25 25
18 218 2] S -2 { A -200 -25 25
21 221 2[ N -2 [3 -200 -25 25
22 222 2] S -2 }3 -200 -25 25
24 224 2[ N -2 }Q -200 -25 25
26 226 2[ N -2 { J -200 -25 25
28 228 2[ N -2 [8 -200 -25 25
29 229 1N S -2 }3 -200 -25 25
101 301 2] S -2 }3 -200 -25 25
104 304 2] S -2 }8 -200 -25 25
106 306 2[ N -2 }Q -200 -25 25
107 307 2] N -2 [K -200 -25 25
110 310 2] S -2 { A -200 -25 25
111 311 2[ N -2 }Q -200 -25 25
112 312 2] S -2 { A -200 -25 25
114 314 2[ N -2 ]3 -200 -25 25
117 317 2] S -2 }9 -200 -25 25
121 321 2[ N -2 ]3 -200 -25 25
126 326 2[ N -2 [8 -200 -25 25
127 327 2] S -2 }3 -200 -25 25
4 204 2[ N -3 ]3 -300 -183 183
5 205 2[ N -3 { T -300 -183 183
14 214 2[ N -3 ]3 -300 -183 183
16 216 1N S -3 }3 -300 -183 183
20 220 1N S -3 }3 -300 -183 183
113 313 2[ N -3 }Q -300 -183 183
115 315 1N S -3 }3 -300 -183 183
123 323 2] S -3 }3 -300 -183 183
128 328 2[ N -3 }Q -300 -183 183
129 329 2[ N -3 ]3 -300 -183 183
130 330 2[ N -3 ]3 -300 -183 183
25 225 1N S -4 }3 -400 -315 315
118 318 1N S -4 }6 -400 -315 315
119 319 3N V = }A -600 -535 535

Par Kontr Ut Resultat Poäng

14

[ AK
] A
{ AJ982
} AJ982

[ J65432
] K85
{ Q53
} 4

[ T98
] J974
{ K4
} KT53

[ Q7
] QT632
{ T76
} Q76

10 210 3N Ö -1 ]2 50       674 -674
13 213 3N V -1 ]5 50       674 -674
15 215 7} V -1 [3 50       674 -674
25 225 3N V -1 ]5 50       674 -674
124 324 7} V -1 [6 50       674 -674
22 222 3N V = [3 -400 303 -303
24 224 3N V = [2 -400 303 -303
101 301 3N V = [4 -400 303 -303
102 302 5{ Ö = ]2 -400 303 -303
3 203 5} V +1 ]5 -420 280 -280
12 212 5} V +1 [5 -420 280 -280
16 216 5} V +1 [3 -420 280 -280
20 220 5} V +1 [4 -420 280 -280
27 227 5} V +1 [5 -420 280 -280
103 303 5} V +1 [3 -420 280 -280
122 322 5} V +1 [3 -420 280 -280
127 327 5} V +1 [6 -420 280 -280
114 314 3N V +1 ]5 -430 256 -256
125 325 3N V +1 [5 -430 256 -256
117 317 5} V +2 [3 -440 245 -245
14 214 3N V +2 [3 -460 219 -219
116 316 3N V +2 [4 -460 219 -219
4 204 3N V +3 [4 -490 192 -192
8 208 3N Ö +3 [4 -490 192 -192
30 230 3N V +3 [3 -490 192 -192
106 306 3N V +3 [6 -490 192 -192
109 309 3N V +3 [4 -490 192 -192
115 315 3N V +3 }4 -490 192 -192
126 326 3N Ö +3 }6 -490 192 -192
5 205 3N V +4 ]5 -520 142 -142

113 313 3N V +4 [4 -520 142 -142
120 320 3N V +4 [5 -520 142 -142
1 201 6} V = ]3 -920 -344 344
2 202 6} V = [3 -920 -344 344
6 206 6{ V = [3 -920 -344 344
9 209 6} V = [3 -920 -344 344
11 211 6} V = [3 -920 -344 344
18 218 6} V = [3 -920 -344 344
19 219 6} V = [3 -920 -344 344
21 221 6} V = [3 -920 -344 344
26 226 6} V = [3 -920 -344 344
28 228 6} V = [3 -920 -344 344
29 229 6} V = [3 -920 -344 344
104 304 6} Ö = ]5 -920 -344 344
105 305 6} V = [5 -920 -344 344
107 307 6} Ö = [4 -920 -344 344
110 310 6} V = [5 -920 -344 344
111 311 6} V = [2 -920 -344 344
112 312 6} Ö = { 6 -920 -344 344
118 318 6} V = [4 -920 -344 344
119 319 6} V = [3 -920 -344 344
123 323 6} V = [5 -920 -344 344
128 328 6} V = [3 -920 -344 344
129 329 6} V = [3 -920 -344 344
130 330 6} V = [3 -920 -344 344
7 207 6} V +1 [4 -940 -375 375
17 217 6} Ö +1 [Q -940 -375 375
23 223 6} V +1 [5 -940 -375 375
108 308 6} V +1 [2 -940 -375 375
121 321 6} V +1 [5 -940 -375 375

Par Kontr Ut Resultat Poäng

15

[ QT93
] KQ9
{ AQT4
} A9

[ AK652
] T6
{ 72
} KT52

[ J7
] 85432
{ 95
} 8764

[ 84
] AJ7
{ KJ863
} QJ3

28 228 2Nx S = ]K 690       713 -713
9 209 2[x N = { 3 670       711 -711

123 323 3]x Ö -2 [ 8 300       421 -421
12 212 3] V -3 [A 150       232 -232
5 205 2[ N +1 ] 2 140       225 -225
13 213 1N S +1 ]Q 120       206 -206
102 302 1N S +1 ]Q 120       206 -206
115 315 2N S = ]K 120       206 -206
126 326 1N S +1 ]K 120       206 -206
15 215 2[ N = { 9 110       169 -169
19 219 2[ N = ] 3 110       169 -169
21 221 2[ N = { 3 110       169 -169
22 222 2[ N = ] 2 110       169 -169
29 229 2[ N = { 9 110       169 -169
105 305 2[ N = }6 110       169 -169
106 306 2[ N = ] 4 110       169 -169
114 314 2[ N = ] 2 110       169 -169
7 207 2]x Ö -1 }Q 100       164 -164
10 210 2]x Ö -1 [ 8 100       164 -164
17 217 2] Ö -2 [ 8 100       164 -164
23 223 2]x Ö -1 [ 8 100       164 -164
25 225 2]x Ö -1 [ 8 100       164 -164
110 310 3] Ö -2 [ 8 100       164 -164
117 317 1Nx V -1 [ 3 100       164 -164
30 230 3N V -1 ]K 50       86 -86
108 308 1{ V -1 [A 50       86 -86
111 311 2] Ö -1 [ 8 50       86 -86
20 220 1N Ö = [5 -90 -115 115
3 203 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
6 206 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
8 208 2N S -1 ]K -100 -119 119
14 214 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
16 216 2N S -1 ]K -100 -119 119
18 218 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
24 224 2[ N -1 { 6 -100 -119 119
26 226 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
101 301 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
103 303 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
104 304 2[ N -1 ] 2 -100 -119 119
109 309 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
112 312 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
113 313 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
116 316 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
118 318 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
119 319 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
120 320 2[ N -1 { 5 -100 -119 119
121 321 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
122 322 2[ N -1 { 5 -100 -119 119
124 324 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
127 327 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
128 328 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
129 329 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
130 330 2[ N -1 { 9 -100 -119 119
1 201 3} N -2 { 9 -200 -264 264
2 202 2{ x S -1 }A -200 -264 264
11 211 3N S -2 ]K -200 -264 264
107 307 3N N -2 [ 9 -200 -264 264
125 325 3{ S -2 ]K -200 -264 264
27 227 3]x Ö = ] 6 -530 -617 617
4 204 4[x N -4 { 9 -1100 -857 857

Par Kontr Ut Resultat Poäng

16

[ 8632
] AJ93
{ AKT62
} ---

[ 5
] KQ72
{ 95
} JT9852

[ AT974
] T86
{ Q4
} Q74

[ KQJ
] 54
{ J873
} AK63

124 324 5[x Ö -2 }K 500       804 -804
7 207 4[x Ö -1 [K 200       647 -647

126 326 4[ Ö -2 [K 200       647 -647
22 222 4} N -2 [A -100 410 -410
24 224 2[ Ö +1 [K -140 369 -369
102 302 3[ Ö = [K -140 369 -369
107 307 3[ Ö = }K -140 369 -369
4 204 2[ Ö +2 [K -170 332 -332
9 209 2[ Ö +2 [K -170 332 -332
10 210 2[ Ö +2 [K -170 332 -332
18 218 3[ Ö +1 [K -170 332 -332
27 227 2[ Ö +2 [K -170 332 -332
29 229 2[ Ö +2 [K -170 332 -332
114 314 2[ Ö +2 [K -170 332 -332
122 322 2[ Ö +2 }A -170 332 -332
128 328 2[ Ö +2 }A -170 332 -332
129 329 3[ Ö +1 }A -170 332 -332
3 203 2[ Ö +3 }A -200 291 -291
12 212 3N S -4 ]6 -200 291 -291
17 217 2[ Ö +3 }A -200 291 -291
26 226 2[ Ö +3 [K -200 291 -291
28 228 3[ Ö +2 }A -200 291 -291
101 301 2[ Ö +3 }A -200 291 -291
106 306 2[ Ö +3 }A -200 291 -291
117 317 3[ Ö +2 }A -200 291 -291
105 305 5}x N -3 [A -500 -66 66
112 312 5}x N -3 { Q -500 -66 66
2 202 4[ Ö = [K -620 -210 210
11 211 4[ Ö = }A -620 -210 210
15 215 4[ Ö = }A -620 -210 210
16 216 4[ Ö = [K -620 -210 210
19 219 4[ Ö = }A -620 -210 210
20 220 4[ Ö = [Q -620 -210 210
23 223 4[ Ö = [K -620 -210 210
25 225 4[ Ö = }K -620 -210 210
110 310 4[ Ö = [K -620 -210 210
115 315 4[ Ö = [K -620 -210 210
118 318 4[ Ö = [K -620 -210 210
120 320 4[ V = }J -620 -210 210
121 321 4[ Ö = [K -620 -210 210
123 323 4[ Ö = [K -620 -210 210
125 325 4[ Ö = ]5 -620 -210 210
1 201 4[ Ö +1 [K -650 -256 256
6 206 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
8 208 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
13 213 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
14 214 4[ Ö +1 [ J -650 -256 256
21 221 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
103 303 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
108 308 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
109 309 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
111 311 4[ V +1 }A -650 -256 256
116 316 4[ Ö +1 [K -650 -256 256
127 327 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
130 330 4[ Ö +1 }A -650 -256 256
5 205 4[x Ö = [K -790 -425 425
30 230 4[x Ö = }A -790 -425 425
104 304 4[x Ö +1 }A -990 -601 601
113 313 4[x Ö +1 [Q -990 -601 601
119 319 4[x Ö +1 [K -990 -601 601



Filbyter Bridge

2011-04-10  SM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

17

[ K4
] QJ2
{ J87
} AJ843

[ Q962
] K863
{ A54
} KQ

[ AJ7
] 9754
{ QT
} T976

[ T853
] AT
{ K9632
} 52

9 209 2[x N = }9 470       571 -571
106 306 1N N +3 }6 180       257 -257
3 203 1N N +2 }3 150       197 -197
19 219 2[ S +1 }4 140       197 -197
6 206 2[ S = { 7 110       138 -138
10 210 2[ S = { 7 110       138 -138
21 221 2[ S = { 3 110       138 -138
26 226 2[ S = ]Q 110       138 -138
28 228 2[ S = { 7 110       138 -138
29 229 2[ S = ]Q 110       138 -138
104 304 2[ S = }A 110       138 -138
105 305 2[ S = { 6 110       138 -138
120 320 2[ S = [K 110       138 -138
124 324 2[ S = { 7 110       138 -138
125 325 2[ S = { 7 110       138 -138
127 327 2[ S = ]Q 110       138 -138
128 328 2[ S = { 7 110       138 -138
129 329 2[ S = }A 110       138 -138
11 211 1N N = ]5 90       107 -107
14 214 1N N = ]6 90       107 -107
23 223 1N N = ]5 90       107 -107
24 224 1N N = }4 90       107 -107
102 302 1N N = ]7 90       107 -107
113 313 2{ N = }T 90       107 -107
116 316 1N N = }T 90       107 -107
118 318 1N N = ]5 90       107 -107
8 208 3} Ö -1 [3 50       48 -48
27 227 3} V -1 }K 50       48 -48
121 321 3} V -1 [6 50       48 -48
123 323 3} Ö -1 ]A 50       48 -48
126 326 2] Ö -1 }5 50       48 -48
1 201 2[ S -1 { 7 -50 -98 98
2 202 3[ S -1 }3 -50 -98 98
12 212 1N N -1 }T -50 -98 98
17 217 3[ S -1 ]Q -50 -98 98
22 222 3[ S -1 { 7 -50 -98 98
25 225 1N N -1 ]5 -50 -98 98
30 230 3[ S -1 }A -50 -98 98
107 307 2[ N -1 ]Q -50 -98 98
109 309 3[ S -1 }A -50 -98 98
110 310 2[ S -1 { 7 -50 -98 98
112 312 1N N -1 ]5 -50 -98 98
122 322 1N N -1 }9 -50 -98 98
130 330 4[ S -1 ]Q -50 -98 98
4 204 1N N -2 }T -100 -186 186
5 205 1N N -2 }4 -100 -186 186
7 207 4[ N -2 }9 -100 -186 186
13 213 1N N -2 }9 -100 -186 186
15 215 1N N -2 }T -100 -186 186
16 216 1N N -2 }T -100 -186 186
18 218 1N N -2 }T -100 -186 186
20 220 1N N -2 }T -100 -186 186
101 301 1N N -2 }5 -100 -186 186
103 303 1N N -2 }T -100 -186 186
108 308 1N N -2 }T -100 -186 186
111 311 1N N -2 }T -100 -186 186
114 314 1N N -2 }6 -100 -186 186
115 315 1N N -2 }T -100 -186 186
117 317 1N N -2 }9 -100 -186 186
119 319 1N N -2 }T -100 -186 186

Par Kontr Ut Resultat Poäng

18

[ K8742
] 63
{ Q74
} 943

[ A96
] J8542
{ KJ9
} A2

[ QJT5
] A9
{ AT85
} KT7

[ 3
] KQT7
{ 632
} QJ865

9 209 4] S +1 [6 650       709 -709
28 228 4] S +1 [2 650       709 -709
7 207 4] N = [Q 620       660 -660
16 216 4[ x V -2 ]2 300       420 -420
117 317 4[ x Ö -2 ]K 300       420 -420
130 330 3] S +1 ]6 170       271 -271
30 230 3[ Ö -3 ]K 150       236 -236
104 304 3[ Ö -2 ]K 100       176 -176
1 201 2[ V -1 ]2 50       102 -102
3 203 3[ Ö -1 ]K 50       102 -102
4 204 2[ Ö -1 ]K 50       102 -102
14 214 3[ Ö -1 ]K 50       102 -102
17 217 3[ Ö -1 }Q 50       102 -102
21 221 2[ Ö -1 ]K 50       102 -102
22 222 3[ V -1 }A 50       102 -102
25 225 3[ Ö -1 }5 50       102 -102
27 227 2[ V -1 ]2 50       102 -102
105 305 3[ Ö -1 }Q 50       102 -102
109 309 3[ Ö -1 ]K 50       102 -102
121 321 3[ Ö -1 ]K 50       102 -102
124 324 3[ Ö -1 ]K 50       102 -102
127 327 3[ Ö -1 ]K 50       102 -102
11 211 1N Ö = }5 -90 -86 86
19 219 1N Ö = }3 -90 -86 86
2 202 2[ Ö = ]K -110 -127 127
5 205 2[ Ö = ]K -110 -127 127
8 208 2[ Ö = ]K -110 -127 127
10 210 2[ V = ]2 -110 -127 127
13 213 2[ Ö = ]K -110 -127 127
15 215 2[ Ö = ]K -110 -127 127
18 218 2[ Ö = ]K -110 -127 127
20 220 2[ Ö = ]Q -110 -127 127
23 223 2[ V = }2 -110 -127 127
26 226 2[ V = ]2 -110 -127 127
29 229 2[ Ö = ]K -110 -127 127
101 301 2[ V = ]2 -110 -127 127
102 302 2[ Ö = ]K -110 -127 127
103 303 2[ V = }A -110 -127 127
106 306 2[ Ö = ]Q -110 -127 127
107 307 2[ Ö = ]3 -110 -127 127
108 308 2[ Ö = }Q -110 -127 127
110 310 2[ V = }A -110 -127 127
111 311 2[ V = ]2 -110 -127 127
113 313 2[ V = ]4 -110 -127 127
114 314 2[ V = }2 -110 -127 127
115 315 2[ Ö = ]K -110 -127 127
116 316 2[ V = }A -110 -127 127
118 318 2[ V = }A -110 -127 127
119 319 2[ Ö = ]K -110 -127 127
120 320 2[ Ö = ]K -110 -127 127
123 323 2[ Ö = ]K -110 -127 127
125 325 2[ Ö = ]K -110 -127 127
126 326 2[ Ö = ]K -110 -127 127
128 328 2[ V = }A -110 -127 127
129 329 2[ V = }A -110 -127 127
6 206 3[ Ö = ]K -140 -184 184
12 212 2[ Ö +1 ]K -140 -184 184
24 224 2[ Ö +1 ]K -140 -184 184
112 312 3[ Ö = ]2 -140 -184 184
122 322 2[ V +1 ]2 -140 -184 184

Par Kontr Ut Resultat Poäng

19

[ AKQ7
] KQT
{ QT753
} J

[ T5
] 9853
{ J6
} AQ752

[ 982
] A7
{ K94
} KT964

[ J643
] J642
{ A82
} 83

18 218 5{ V -1 [T 100       738 -738
17 217 3{ Ö +2 [T -150 611 -611
6 206 5{ V = { J -600 76 -76
7 207 3N Ö = ] 2 -600 76 -76
23 223 3N Ö = }8 -600 76 -76
26 226 5{ V = ] 5 -600 76 -76
30 230 3N V = ] 9 -600 76 -76
106 306 3N Ö = ] 6 -600 76 -76
110 310 3N Ö = ] 4 -600 76 -76
118 318 5{ V = [T -600 76 -76
124 324 3N Ö = ] 2 -600 76 -76
3 203 3N Ö +1 }8 -630 21 -21
4 204 3N Ö +1 ] 2 -630 21 -21
8 208 3N Ö +1 ] 4 -630 21 -21
10 210 3N Ö +1 [ 4 -630 21 -21
11 211 3N V +1 ] 9 -630 21 -21
15 215 3N Ö +1 ] 4 -630 21 -21
19 219 3N V +1 ] 5 -630 21 -21
22 222 3N V +1 }5 -630 21 -21
25 225 3N Ö +1 [ 4 -630 21 -21
27 227 3N Ö +1 }8 -630 21 -21
28 228 3N Ö +1 ] 4 -630 21 -21
105 305 3N Ö +1 ] 4 -630 21 -21
107 307 3N Ö +1 }8 -630 21 -21
114 314 3N V +1 }5 -630 21 -21
117 317 3N Ö +1 ] 2 -630 21 -21
123 323 3N Ö +1 }8 -630 21 -21
126 326 3N Ö +1 [ 4 -630 21 -21
14 214 4[ V +1 [ 5 -650 -38 38
1 201 3N V +2 ] 3 -660 -38 38
2 202 3N Ö +2 [ 6 -660 -38 38
9 209 3N Ö +2 }8 -660 -38 38
12 212 3N Ö +2 [ 5 -660 -38 38
13 213 3N V +2 ] 8 -660 -38 38
16 216 3N Ö +2 }8 -660 -38 38
21 221 3N Ö +2 [ 3 -660 -38 38
24 224 3N Ö +2 ]T -660 -38 38
101 301 3N Ö +2 }8 -660 -38 38
102 302 3N V +2 ] 9 -660 -38 38
103 303 3N V +2 [T -660 -38 38
104 304 3N Ö +2 }8 -660 -38 38
108 308 3N Ö +2 [ 4 -660 -38 38
109 309 3N Ö +2 [ 7 -660 -38 38
111 311 3N Ö +2 [ 4 -660 -38 38
112 312 3N Ö +2 ] 2 -660 -38 38
113 313 3N V +2 ] 8 -660 -38 38
116 316 3N V +2 { 2 -660 -38 38
119 319 3N Ö +2 [ 4 -660 -38 38
120 320 3N V +2 ] 9 -660 -38 38
121 321 3N Ö +2 [ 3 -660 -38 38
125 325 3N Ö +2 [ 4 -660 -38 38
127 327 3N Ö +2 ] 6 -660 -38 38
128 328 3N Ö +2 ] 2 -660 -38 38
129 329 3N Ö +2 [ 3 -660 -38 38
130 330 3N Ö +2 [ 4 -660 -38 38
20 220 3N V +3 }5 -690 -96 96
122 322 3N V +3 }2 -690 -96 96
5 205 2}x N -4 [ 9 -800 -262 262
29 229 2}x N -4 { 3 -800 -262 262
115 315 2}xx V +1 }2 -1160 -648 648

Par Kontr Ut Resultat Poäng

20

[ J92
] Q96
{ Q5
} AT543

[ Q8743
] 32
{ KJT9
} 72

[ KT
] K874
{ A83
} KQJ9

[ A65
] AJT5
{ 7642
} 86

15 215 3N Ö -3 { 4 300       413 -413
2 202 3N Ö -2 { 6 200       297 -297
5 205 3N Ö -2 { 4 200       297 -297
6 206 3N Ö -2 { 7 200       297 -297
7 207 3N Ö -2 ] J 200       297 -297
8 208 3N Ö -2 ]T 200       297 -297
12 212 3N Ö -2 { 5 200       297 -297
13 213 3N Ö -2 { 6 200       297 -297
18 218 3N Ö -2 { 2 200       297 -297
20 220 3N Ö -2 { 6 200       297 -297
24 224 3N Ö -2 { 4 200       297 -297
27 227 3N Ö -2 { 4 200       297 -297
29 229 3N Ö -2 { 4 200       297 -297
30 230 3N Ö -2 { 7 200       297 -297
105 305 3N Ö -2 { 6 200       297 -297
116 316 3N Ö -2 ]T 200       297 -297
117 317 3N Ö -2 { 7 200       297 -297
120 320 3N Ö -2 }8 200       297 -297
123 323 3N Ö -2 { 4 200       297 -297
3 203 3N Ö -1 ]T 100       161 -161
9 209 3N V -1 [3 100       161 -161
14 214 3N V -1 [5 100       161 -161
21 221 3N Ö -1 { 3 100       161 -161
23 223 3N V -1 [3 100       161 -161
101 301 3N V -1 [4 100       161 -161
106 306 3N Ö -1 ]T 100       161 -161
109 309 3N Ö -1 { 7 100       161 -161
110 310 3N Ö -1 ]T 100       161 -161
111 311 3N Ö -1 { 4 100       161 -161
113 313 3N Ö -1 ] J 100       161 -161
115 315 3N Ö -1 { 4 100       161 -161
118 318 3N Ö -1 [6 100       161 -161
119 319 3N Ö -1 ]T 100       161 -161
122 322 3N Ö -1 { 6 100       161 -161
124 324 3N Ö -1 [6 100       161 -161
125 325 3N Ö -1 { 7 100       161 -161
129 329 3N Ö -1 ]T 100       161 -161
102 302 1N Ö = ]T -90 -46 46
103 303 1N Ö = { 7 -90 -46 46
10 210 1N Ö +1 { 7 -120 -103 103
28 228 1N Ö +1 { 7 -120 -103 103
127 327 1N Ö +1 ]5 -120 -103 103
1 201 3N Ö = ] J -600 -516 516
4 204 3N Ö = ] J -600 -516 516
11 211 3N Ö = ]T -600 -516 516
16 216 3N Ö = ]3 -600 -516 516
17 217 3N Ö = ]5 -600 -516 516
19 219 3N Ö = ]T -600 -516 516
22 222 3N Ö = ] J -600 -516 516
25 225 3N Ö = [5 -600 -516 516
104 304 3N Ö = [5 -600 -516 516
107 307 3N Ö = ] J -600 -516 516
108 308 3N Ö = ]T -600 -516 516
112 312 3N Ö = ]4 -600 -516 516
114 314 3N Ö = ]T -600 -516 516
121 321 3N Ö = ]T -600 -516 516
128 328 3N Ö = ]5 -600 -516 516
130 330 3N Ö = ]T -600 -516 516
26 226 M=/M= 0 0
126 326 M=/M= 0 0



Filbyter Bridge

2011-04-10  SM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

21

[ A2
] A965
{ AKJ95
} QJ

[ KQJ7
] KQT873
{ T
} A6

[ T64
] ---
{ Q8732
} KT532

[ 9853
] J42
{ 64
} 9874

30 230 2] N +1 }2 140       473 -473
112 312 2] N +1 [6 140       473 -473
128 328 2] N +1 { 2 140       473 -473
6 206 3N V -2 ]K 100       448 -448
15 215 6{ x V -1 [K 100       448 -448
18 218 3N V -2 ]K 100       448 -448
19 219 3N V -2 ]K 100       448 -448
5 205 2N V -1 ]K 50       375 -375
7 207 6} Ö -1 ]2 50       375 -375
9 209 3N V -1 ]K 50       375 -375
13 213 6{ Ö -1 [5 50       375 -375
16 216 3N V -1 ]K 50       375 -375
23 223 6} V -1 [K 50       375 -375
26 226 3N V -1 ]K 50       375 -375
103 303 6{ V -1 [K 50       375 -375
106 306 3N V -1 [K 50       375 -375
111 311 3N V -1 ]K 50       375 -375
114 314 6{ V -1 [K 50       375 -375
124 324 6{ V -1 [Q 50       375 -375
127 327 6{ V -1 [K 50       375 -375
12 212 4] N -1 [4 -100 192 -192
113 313 2N V +1 ]Q -150 131 -131
28 228 4{ Ö +2 ] J -170 104 -104
107 307 3{ Ö +3 ]K -170 104 -104
17 217 3[ N -2 }3 -200 67 -67
1 201 5{ V = [K -400 -197 197
4 204 5{ V = [K -400 -197 197
10 210 5{ V = [K -400 -197 197
11 211 3N V = [K -400 -197 197
14 214 5{ V = [K -400 -197 197
20 220 5{ V = [Q -400 -197 197
24 224 5{ V = [K -400 -197 197
25 225 5{ Ö = [5 -400 -197 197
27 227 5{ V = [K -400 -197 197
101 301 3N V = [K -400 -197 197
102 302 5{ V = [K -400 -197 197
104 304 5{ Ö = [K -400 -197 197
105 305 5{ V = [K -400 -197 197
108 308 3N V = [K -400 -197 197
109 309 5} Ö = ] J -400 -197 197
115 315 3N V = [K -400 -197 197
116 316 5{ V = [K -400 -197 197
117 317 5{ V = [K -400 -197 197
118 318 5{ V = [Q -400 -197 197
120 320 3N V = [K -400 -197 197
129 329 5{ Ö = [5 -400 -197 197
22 222 5{ V +1 ]4 -420 -230 230
29 229 5{ Ö +1 ]K -420 -230 230
121 321 5{ Ö +1 ]2 -420 -230 230
122 322 5{ Ö +1 ]2 -420 -230 230
123 323 5{ Ö +1 ]2 -420 -230 230
126 326 5{ Ö +1 ] J -420 -230 230
21 221 3N V +2 [K -460 -283 283
110 310 3N V +2 [K -460 -283 283
125 325 4[x N -2 }2 -500 -327 327
2 202 5{ x V = ]K -550 -392 392
3 203 5{ x V = [K -550 -392 392
8 208 5{ x V = [9 -550 -392 392

119 319 5{ x Ö = { 6 -550 -392 392
130 330 6{ Ö = ]2 -920 -706 706

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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[ 93
] 73
{ AT82
} Q7532

[ QT4
] 654
{ Q53
} KJ96

[ AKJ652
] 98
{ KJ64
} 8

[ 87
] AKQJT2
{ 97
} AT4

117 317 3N N +1 [A 430       507 -507
27 227 4] S = [6 420       506 -506
108 308 4] S = [9 420       506 -506
110 310 4] S = [9 420       506 -506
129 329 4] S = [9 420       506 -506
12 212 3N N = [A 400       485 -485
16 216 3] S +1 ]3 170       224 -224
23 223 3] N +1 [9 170       224 -224
25 225 3] S +1 [9 170       224 -224
101 301 3] S +1 [9 170       224 -224
119 319 3] S +1 [9 170       224 -224
120 320 2] S +2 [9 170       224 -224
123 323 3] S +1 [9 170       224 -224
128 328 2] S +2 [9 170       224 -224
5 205 3] S = [9 140       175 -175
10 210 3] S = [9 140       175 -175
14 214 3] S = [9 140       175 -175
26 226 3] S = [9 140       175 -175
29 229 3] N = [9 140       175 -175
30 230 3] S = [9 140       175 -175
102 302 3] S = [3 140       175 -175
103 303 3] S = [9 140       175 -175
105 305 3] N = [9 140       175 -175
115 315 3] S = [9 140       175 -175
116 316 3] S = [8 140       175 -175
127 327 3] S = [9 140       175 -175
104 304 2] S = [6 110       121 -121
11 211 3[ Ö -1 ]A 100       117 -117
22 222 4[ Ö -1 ]K 100       117 -117
107 307 4[ Ö -1 ]K 100       117 -117
4 204 3] S -1 [9 -50 -82 82
18 218 3] S -1 [9 -50 -82 82
21 221 3] S -1 [9 -50 -82 82
106 306 3N N -1 ]9 -50 -82 82
114 314 3N N -1 [A -50 -82 82
118 318 3] S -1 [9 -50 -82 82
121 321 3] S -1 [9 -50 -82 82
126 326 3] S -1 [9 -50 -82 82
3 203 4] S -2 [9 -100 -158 158
6 206 3N N -2 [A -100 -158 158
17 217 4] S -2 [9 -100 -158 158
19 219 4] S -2 [3 -100 -158 158
20 220 4] S -2 [9 -100 -158 158
109 309 4] S -2 [9 -100 -158 158
122 322 4] S -2 [3 -100 -158 158
130 330 4] S -2 [9 -100 -158 158
1 201 4{ Ö = ]A -130 -194 194
2 202 3[ Ö = ]A -140 -204 204
8 208 3[ V = ]A -140 -204 204

113 313 3[ Ö = ]K -140 -204 204
124 324 3[ Ö = ]K -140 -204 204
125 325 3{ Ö +2 { 9 -150 -221 221
7 207 3N N -4 [A -200 -288 288

111 311 3N N -4 [A -200 -288 288
13 213 3N N -5 [K -250 -333 333
15 215 5] x S -3 [9 -500 -574 574
9 209 4[ Ö = ]A -620 -651 651
24 224 4[ Ö = ]A -620 -651 651
28 228 4[ Ö = ]A -620 -651 651
112 312 3[ x Ö +1 ]A -930 -793 793

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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[ 8643
] JT
{ QT76
} AKQ

[ AJ7
] Q2
{ K983
} JT94

[ T92
] K9754
{ J42
} 76

[ KQ5
] A863
{ A5
} 8532

7 207 3N N = ] 3 600       638 -638
107 307 3N N = ] 2 600       638 -638
8 208 1]x V -2 { A 500       563 -563
21 221 2{ x V -1 { 3 200       223 -223
30 230 2{ x V -1 { 3 200       223 -223
23 223 1N N +2 ] 4 150       157 -157
24 224 1N N +2 ] 4 150       157 -157
127 327 1N N +2 [ 6 150       157 -157
3 203 1N N +1 ] 4 120       122 -122
6 206 2N N = }A 120       122 -122
10 210 1N S +1 ] 5 120       122 -122
14 214 1N N +1 ] 5 120       122 -122
15 215 1N N +1 ] 4 120       122 -122
18 218 1N N +1 ] 4 120       122 -122
25 225 1N N +1 ] 4 120       122 -122
102 302 2N S = { 6 120       122 -122
112 312 1N N +1 ] 4 120       122 -122
117 317 1N N +1 ] 5 120       122 -122
119 319 1N N +1 ] 4 120       122 -122
125 325 1N N +1 ] 4 120       122 -122
126 326 1N N +1 ] 7 120       122 -122
27 227 2[ S = ] J 110       100 -100
4 204 1N S = }A 90       63 -63
5 205 1N N = [T 90       63 -63
11 211 1N N = ] 4 90       63 -63
16 216 1N N = ] 2 90       63 -63
17 217 1N N = }7 90       63 -63
22 222 1N N = [T 90       63 -63
103 303 1N N = [T 90       63 -63
105 305 1N S = }A 90       63 -63
109 309 1N S = [ 4 90       63 -63
110 310 1N S = [ 4 90       63 -63
113 313 1N S = [ 4 90       63 -63
114 314 1N N = { 2 90       63 -63
116 316 1N N = [T 90       63 -63
118 318 1N N = [9 90       63 -63
120 320 1N N = [9 90       63 -63
121 321 1N N = [9 90       63 -63
129 329 1N N = [T 90       63 -63
1 201 2N S -1 { 6 -100 -213 213
2 202 3N N -1 ] 2 -100 -213 213
9 209 3N S -1 }K -100 -213 213
12 212 3N N -1 ] 5 -100 -213 213
13 213 3N N -1 ] 5 -100 -213 213
19 219 3N N -1 [T -100 -213 213
29 229 3N N -1 ] 3 -100 -213 213
104 304 2N S -1 }A -100 -213 213
108 308 2N N -1 [T -100 -213 213
111 311 3N S -1 [ 6 -100 -213 213
115 315 2N S -1 { 7 -100 -213 213
123 323 2N S -1 }A -100 -213 213
130 330 3N N -1 ] 5 -100 -213 213
128 328 1[x V = ]Q -160 -294 294
20 220 3N S -2 [ 4 -200 -350 350
26 226 3N S -2 [ 4 -200 -350 350
28 228 3N N -2 [T -200 -350 350
101 301 3N S -2 [ 4 -200 -350 350
106 306 3N S -2 }A -200 -350 350
122 322 3N N -2 [ 9 -200 -350 350
124 324 3N N -2 }A -200 -350 350

Par Kontr Ut Resultat Poäng
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[ A94
] Q63
{ 984
} AJ82

[ T52
] 42
{ AKQ765
} K4

[ Q
] AJT987
{ T2
} Q765

[ KJ8763
] K5
{ J3
} T93

16 216 4[x S = ]3 590       507 -507
4 204 4[ S +1 ]3 450       354 -354
12 212 4[ S +1 { 9 450       354 -354
23 223 4[ S +1 ]3 450       354 -354
112 312 4[ S +1 ]3 450       354 -354
7 207 4[ N = }5 420       316 -316
8 208 4[ S = ]3 420       316 -316
17 217 4[ S = }J 420       316 -316
21 221 4[ S = ]3 420       316 -316
25 225 4[ N = ]3 420       316 -316
29 229 4[ S = ]Q 420       316 -316
101 301 4[ S = ]3 420       316 -316
113 313 4[ S = ]2 420       316 -316
117 317 4[ S = ]3 420       316 -316
119 319 4[ S = ]3 420       316 -316
120 320 4[ S = ]3 420       316 -316
121 321 4[ S = ]4 420       316 -316
126 326 4[ S = ]3 420       316 -316
130 330 4[ S = ]3 420       316 -316
6 206 5]x Ö -2 { J 300       166 -166
19 219 5]x Ö -2 { J 300       166 -166
26 226 5]x Ö -2 { J 300       166 -166
118 318 5]x Ö -2 }9 300       166 -166
20 220 3[ S +2 ]3 200       17 -17
124 324 5} Ö -4 { J 200       17 -17
1 201 3[ S +1 ]3 170       -20 20
3 203 3[ S +1 ]3 170       -20 20
5 205 3[ S +1 ]3 170       -20 20
24 224 3[ S +1 ]3 170       -20 20
102 302 3[ S +1 ]6 170       -20 20
107 307 3[ N +1 ]3 170       -20 20
108 308 3[ S +1 ]3 170       -20 20
115 315 3[ S +1 ]3 170       -20 20
116 316 3[ S +1 ]3 170       -20 20
109 309 3[ S = ]3 140       -60 60
122 322 3[ S = ]5 140       -60 60
123 323 3[ S = ]3 140       -60 60
13 213 5] Ö -2 { J 100       -119 119
18 218 5]x Ö -1 [6 100       -119 119
125 325 5] Ö -2 { J 100       -119 119
9 209 4] Ö -1 { J 50       -191 191
14 214 4] Ö -1 { J 50       -191 191
104 304 4] Ö -1 { J 50       -191 191
105 305 4] Ö -1 { J 50       -191 191
114 314 4] Ö -1 [6 50       -191 191
129 329 4] Ö -1 { J 50       -191 191
15 215 4[ S -1 ]3 -50 -317 317
22 222 4[ S -1 ]3 -50 -317 317
27 227 4[ S -1 ]3 -50 -317 317
28 228 4[ S -1 ]3 -50 -317 317
110 310 3{ N -1 [Q -50 -317 317
128 328 4[ N -1 ]3 -50 -317 317
106 306 4[x S -1 ]4 -100 -386 386
111 311 4{ N -2 [Q -100 -386 386
2 202 2] Ö +1 { J -140 -418 418
10 210 3] Ö = { J -140 -418 418
11 211 3] Ö = { J -140 -418 418
30 230 3] Ö = { J -140 -418 418
103 303 3] V = { A -140 -418 418
127 327 2] Ö +1 { J -140 -418 418



Filbyter Bridge

2011-04-10  SM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 7 3,26 2299 Johnny Johansson - Peter Törnblom De Ödmjuka
2 201 2,92 2063 Magnus Berg - Carl Ragnarsson San Sac
3 330 2,90 2044 Anders Wirgren - Johan Bennet Malmö BK, Scania
4 202 2,88 2036 Adam Stokka - Olle Sandström Dialect
5 117 2,80 1975 Jan Selberg - Olle Wademark Wademark
6 304 2,56 1809 Ted Olows - Lennart Bylund Lilltibban
7 124 2,47 1745 Lennart Öhberg - Ronny Lindskär IFK Karlskrona/ÖBBA
8 211 2,26 1597 Michael Lemborn - Jonas Dåwerstrand KBK, Suz
9 12 2,23 1573 Emma Sjöberg - Tommy Bergdahl Kamras

10 9 2,20 1552 Andreas Jansson - Erik Fryklund Sivves straffdubblare

11 319 2,15 1519 Carl Ek - Ann-Sofie Axelsson Skövde BA, Calle
12 23 1,84 1299 Roger Wiklund - Jan Nilsson Adde
13 311 1,76 1241 Ahto Uisk - Ylva Karlsson-Uisk Disraeli
14 312 1,75 1234 Arvid Wikner - Jan Kamras Kamras
15 308 1,71 1206 Christer Bjäring - Björn Wenneberg Joj Catering
16 126 1,54 1088 Rolf Bengtsson - Perry Sjöberg Bridgelaget
17 321 1,51 1066 Johnny Ivarsson - Thomas Samuelsson Borås, Thomas
18 315 1,49 1050 Thomas Brehmer - Johan Grönkvist Grönkvist
19 220 1,46 1028 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Team Zang
20 102 1,41 992 Anders Fryklund - Henry Franzén Dialect

21 30 1,36 963 Jan Becklén - Fredrik Jarlvik Malmö BK, Scania
22 204 1,36 957 Jan Fransson - Lars-Göran Östlund Hans-Ove - Ericson
23 18 1,32 935 Hans Velin - Johnny Karlsson MACH
24 10 1,29 911 Anders Morath - Bengt-Erik Efraimsson Berik
25 318 1,16 821 Mikael Blomqvist - Arne Klasén MACH
26 328 1,09 771 Urban Bjergert - Michael Olsson Videdal 1
27 27 0,99 701 Peter Olofsson - Björn Ohlsson Sölvesborgs BK
28 13 0,97 682 Jonas Petersson - Krister Ahlesved Skalman
29 120 0,88 619 Olof Bergström - Jan-Erik Thomasson Team Zang
30 16 0,87 617 Henrik Malmsten - Lars-Erik Johansson Lirarna

31 17 0,86 605 Mats Gunnarsson - Jimmy Johansson Hultsfred/Målilla
32 6 0,83 588 Lars Kennethsson - Arne Blomqvist Löbo
33 106 0,78 551 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist Jöns
34 116 0,70 492 Thomas Magnusson - P-G Eliasson Yellow
35 3 0,65 460 Mikael Hjerm - Kalle Prorok Råneå BK
36 310 0,61 434 Johnny Östberg - Mats Axdorph Berik
37 322 0,61 431 Ralf Willqvist - Göran Alsner Troberg
38 15 0,58 408 Maria Grönkvist - Catharina Forsberg Grönkvist
39 219 0,56 396 Lena Kärrstrand Nilsland - Mats Nilsland Nilsland
40 323 0,50 356 Göran Adde - Torgild Olsson Adde

41 313 0,50 352 Tom Gärds - Bengt-Göran Olofsson Skalman
42 309 0,48 337 Sara Sivelind Asplund  - Daniel Sivelind Sivves straffdubblare
43 8 0,44 314 Per Leandersson - Jan-Olov Andersson Joj Catering
44 105 0,42 297 Leif Trapp - Gunnar Elmroth Strategen
45 25 0,41 287 Gunnar Sjökvist - Håkan Johansson Konga BK
46 127 0,38 268 Jan Geiborg - Leif Norman Gnesta
47 26 0,36 256 Ove Olsson - Stellan Andersson Ryding
48 101 0,36 253 Staffan Hed - Tommy Andersson San Sac
49 325 0,32 227 Henrik Morin - Peter Morin Konga BK
50 29 0,32 226 Arne Larsson - Tobias Törnqvist Everfresh

51 28 0,26 186 Klas Bellander - Östen Svantesson Videdal 1
52 303 0,24 167 Fredrik Wikström - Kristoffer Brännström Råneå BK
53 307 0,21 145 Johan B. Lisra - Kenneth Karlsson De Ödmjuka
54 214 0,14 98 Pontus Karlsson - Torbjörn Olsson Åmål Hulta
55 114 0,13 89 Anders Ljung - Örjan Sjöberg Åmål Hulta
56 21 0,11 81 Rolf Bäck - Ricky Johansson Borås, Thomas
57 5 0,10 74 Thomas Karlsson - Bo Sundell Hans-Ove
58 129 0,00 1 Evert Samuelsson - Björn Dellenmark Älmhult BK

 222 0,00 1 Roland Storck - Ronny Eriksson Hjo
 224 0,00 1 Lena Schalin - Monica Karlsson IFK Karlskrona/ÖBBA

61 22 0,00 -1 Jan Hanner - Bo Appelqvist Troberg
 24 0,00 -1 Robert Bäck - Göran Selldén Westerlund
 329 0,00 -1 Jim Nielsen - Anders Brunzell Everfresh

64 205 -0,10 -74 Olle Axne - Leif Ruthström Strategen



Filbyter Bridge

2011-04-10  SM Lag Semifinal, rond 3 halvlek 2 Bricka 13-24
60 bord, 120 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet. Medel+/=/- ger 1,5 / 0,0 / -1,5 IMP per jämförelse.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

65 221 -0,11 -81 Vidar Wahlestedt - Bernt Sigvardsson IFK Karlskrona
66 314 -0,13 -89 Per Hallberg - Jan Andersson Bahaj
67 14 -0,14 -98 Mikael Lindblom - Mart Altmäe Bahaj
68 107 -0,21 -145 Lars Carnestedt - Göran Anér Hjorthorn
69 103 -0,24 -167 Peter Strand - Peder Öberg Öbergs
70 228 -0,26 -186 Lars-Anders Callenberg - Markus Bengtsson Callenberg
71 229 -0,32 -226 Patrik Jönsson - Bertil Olsson Älmhult BK
72 125 -0,32 -227 Anders Erikson - Lena Johansson Frivolt
73 301 -0,36 -253 Joakim Guldbrand - Lennart Persson Björklund
74 226 -0,36 -256 Johan Noberius - Mats Berggren Bridgelaget

75 327 -0,38 -268 Christer Sandberg - Stefan Jönsson Sölvesborgs BK
76 225 -0,41 -287 Cecilia Rimstedt - Patrik Johansson Frivolt
77 305 -0,42 -297 Hans-Ove Sandin - Nichlas Eliazohn Hans-Ove
78 208 -0,44 -314 Haine Haraldsson - Lennart Gillander Brännan Boys
79 109 -0,48 -337 Paul Lundin - Bo Stenström NBS, Lind
80 113 -0,50 -352 Håkan Nilsson - Agneta Oppenstam Petrapak
81 123 -0,50 -356 Anders Freij - Bengt Emanuelsson Carbonnier
82 19 -0,56 -396 Leif Axelsson - Markus Hedström Skövde BA, Calle
83 215 -0,58 -408 Gösta Edström - Lars Kjellersson Peter J
84 122 -0,61 -431 Britt-Marie Lundqvist - Åke Bergman Hjo

85 110 -0,61 -434 Erik Bergengren - Lars-Erik Andersson Hallgren
86 203 -0,65 -460 Conny Gustafsson - Jonas Dahlgren Öbergs
87 316 -0,70 -492 Hans Granath - Mikael Hermansson Lirarna
88 306 -0,78 -551 Johnny Petersson - Arne Eriksson Löbo
89 206 -0,83 -588 Jöns Johansson - Kjell Carlsson Jöns
90 217 -0,86 -605 Jan Lagerman - Mårten Gustawsson Wademark
91 216 -0,87 -617 Lars Ramquist - Frank Westman Yellow
92 320 -0,88 -619 Karl-Arne Aldeborg - Kent Karlsson BOKK
93 213 -0,97 -682 Petra Svantesson - Lennart Johansson Petrapak
94 227 -0,99 -701 Jaan Heinlo - Kjell Sedelius Gnesta

95 128 -1,09 -771 Jan Malmström - Torleif Hägg Callenberg
96 118 -1,16 -821 Fredrik Mirhag - Tommy Petersson S:t Eskil
97 210 -1,29 -911 Sune Hallgren - Tommy Elingmark Hallgren
98 218 -1,32 -935 Pär Andersson - Lennart Fredriksson S:t Eskil
99 4 -1,36 -957 Dan Bylund - Helena Strömberg Lilltibban

100 230 -1,36 -963 Mikael Alexandersson - Bo Hjort BK Opalen, Stefan
101 302 -1,41 -992 Bengt Andersson - Erik-O Sandström Soldag
102 20 -1,46 -1028 Jim Albertsson - Christer Wingård BOKK
103 115 -1,49 -1050 Niclas Björkstrand - Peter Johansson Peter J
104 121 -1,51 -1066 Michael Claesson - Sven Barbus IFK Karlskrona

105 326 -1,54 -1088 Einar Jönsson - Leif Ryding Ryding
106 108 -1,71 -1206 Lars Blomqvist - Arne Håll Brännan Boys
107 112 -1,75 -1234 Jesper Rundin - Peter Wester Sonny
108 111 -1,76 -1241 Suzanne Larsson - Anders Stävarby KBK, Suz
109 223 -1,84 -1299 Jan Gutenwik - Håkan Tjärnemo Carbonnier
110 119 -2,15 -1519 Börje Dahlberg - Johan Dieden Nilsland
111 209 -2,20 -1552 Christian Möller - Lars-Göran Bertilsson NBS, Lind
112 212 -2,23 -1573 Jan Holm - Eva Johansson Sonny
113 11 -2,26 -1597 Per-Åke Pettersson - Olle Morell Disraeli
114 324 -2,47 -1745 Niclas Johansson - Per Jansson Westerlund

115 104 -2,56 -1809 Lars Ericson - Christina Ahl Ericson
116 317 -2,80 -1975 Birger Johansson - Jan Oleby Hultsfred/Målilla
117 2 -2,88 -2036 Hans-Olov Gustafsson - Ove Lundberg Soldag
118 130 -2,90 -2044 Stefan Lilja - Peter Bäckstrand BK Opalen, Stefan
119 1 -2,92 -2063 Urban Björklund - Per-Erik Jansson Björklund
120 207 -3,26 -2299 Max Ödlund - Bim Ödlund Hjorthorn


